



## COMITETUL JUDEȚEAN PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ CLUJ

### **HOTĂRĂREA NR. 5** **din 3.05.2018**

În conformitate cu prevederile O.U.G. nr. 21/2004 privind Sistemul Național de Management al Situațiilor de Urgență, cu modificările și completările ulterioare,

În conformitate cu prevederile H.G. nr. 1491/2004 pentru aprobarea Regulamentului – cadru privind structura organizatorică, atribuțiile, funcționarea și dotarea comitetelor și centrelor operative pentru situații de urgență;

Ținând seama de Regulamentul de organizare și funcționare al Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Cluj, parte integrantă a Ordinului nr. 336/10.08.2017 al Prefectului Județului Cluj privind reactualizarea componenței acestei structuri;

Având în vedere creșterea frecvenței și intensității incendiilor apărute la groapa de gunoi Pata –Rât:

## COMITETUL JUDEȚEAN PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ CLUJ

reunit în ședință extraordinară în data de 3.05.2018

### **HOTĂRĂȘTE:**

**Art.1.** Se aprobă măsurile și acțiunile stabilite pentru stoparea/eliminarea apariției incendiilor de la groapa de gunoi Pata –Rât prin soluții tehnice de specialitate:

- CJSU Cluj, prin specialiști în domeniu, vor acorda sprijinul legal necesar pentru stoparea/eliminarea apariției incendiilor din această zonă prin soluții tehnice de specialitate;
- Constituirea unui grup de lucru format din reprezentanți ai serviciilor publice deconcentrate și a altor instituții ale statului de profil, ai primăriei municipiului și ai Regiei Autonome a Domeniului Public Cluj-Napoca și activiști de mediu, pentru o abordare tehnică, de specialitate acestei problematice. Prima reuniune a acestui grup se va desfășura vineri, 4 mai 2018, la sediul Primăriei Municipiului Cluj-Napoca. Strategia de lucru a acestui grup, conform celor stabilite în cadrul ședinței, se axează pe următoarele componente:

#### **1. Măsuri imediate/ termen scurt :**

- îmbunătățirea infrastructurii de alimentare cu apă din zonă, respectiv creșterea debitului la rețeaua de alimentare cu apă prin suplimentarea cu o stație de pompare a apei la fața locului și luarea în considerare a schimbării, pe o anumită porțiune a conductei de apă existente în prezent.

*Apreciem ca justificată această soluție tehnică din punctul de vedere al intervențiilor mai rapide și în timp real a autoutilităților pentru stingerea incendiilor, eliminându-se astfel deplasările la alte puncte mai îndepărtate pentru alimentare cu apă.*

- evaluarea posibilității introducerii unui echipament de captare și transfer a gazelor emanate, după modelul implementat în alte județe, stopându-se astfel autoaprinderea acestora, cauza multor incendii înregistrate în zonă.

## 2. Măsuri pe termen mediu

- implementarea sistemului de colectare selectivă a deșeurilor la nivelul municipiului Cluj-Napoca, proiect gestionat de municipalitate și sprijinirea acesteia în implementarea proiectului;
- finalizarea Centrului Integrat al Managementului Deșeurilor administrat de Consiliul Județean Cluj și acordarea sprijinului legal necesar autorității județene în acest demers. Precizăm faptul că, nerealizarea CMID este cauza majoră a problemelor legate de gestionarea deșeurilor la nivelul județului Cluj.

**Art.2.** Cu comunicarea dispozițiilor prezentei hotărâri se încredințează Secretariatul tehnic permanent al Comitetului județean pentru situații de urgență Cluj, asigurat de Centrul operațional din cadrul Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Avram Iancu” al Județului Cluj.

**PREȘEDINTELE COMITETULUI JUDEȚEAN PENTRU  
SITUAȚII DE URGENȚĂ CLUJ  
PREFECT,  
Dr.ing. Ioan Aurel CHERECHEȘ**



Serviciul Controlul Legalității Actelor, Contencios Administrativ, Apostilă- Șef serviciu Meda SAS  
Șef serviciu Mircea BOCA - Serviciul Conducerea Serviciilor Publice Deconcentrate, Programe Europene, Relații  
Publice

Întocmit: Consilier superior Ioana KATONA